
Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  

вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

«Послуги з централізованої охорони майна на 

об'єкті з реагуванням наряду поліції охорони» 

38 892,00 грн. 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик  

предмета закупівлі 

На виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 12 лютого 2020 року № 

79 «Деякі питання територіальних органів 

Міністерства внутрішніх справ» та Структури 

Головного сервісного центру МВС, 

затвердженої наказом Міністерства 

внутрішніх справ від 24 лютого 2020 року № 

171 утворений Регіональний сервісний центр 

ГСЦ МВС в Дніпропетровській області (філія 

ГСЦ МВС).  

Відповідно до положень постанови Кабінету 

Міністрів України від 21.11.2018 № 975 «Про 

затвердження категорій об’єктів державної 

форми власності та сфер державного 

регулювання, які підлягають охороні 

органами поліції охорони на договірних 

засадах» об’єкти, де розміщуються органи 

державної влади (за позиціями/зверненнями 

керівництва), підлягають охороні органами 

поліції охорони на договірних засадах. 

Протягом 2016-2021 років Регіональний 

сервісний центр МВС в Дніпропетровській 

області (далі РСЦ МВС) здійснював 

закупівлю послуг з централізованої охорони 

майна на об’єкті з реагуванням наряду поліції 

охорони та послуг з спостереження за 

ручними системами тривожної сигналізації, 

що встановлені на об’єктах з реагуванням 

наряду поліції охорони, за адресами: 

Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. 

Довгалівська, 10А та Дніпропетровська 

область, м. Новомосковськ, вул. Спаська, 7 у 

Управління поліції охорони в 

Дніпропетровській області (далі – 

Управління). При цьому необхідно врахувати, 

що у 2021 році на склади РСЦ МВС надійшло 

бланкової продукції та державних номерних 

знаків для транспортних засобів на загальну 

суму більше 70 млн. грн.   



Положенням про Управління, затвердженим 

наказом Національної поліції України від 

06.11.2015 № 46 (у редакції наказу 

Національної поліції України від 21.10.2019 

№ 1038) (далі – Положення про Управління), 

передбачено, що принципом та ідеєю 

створення Управління є забезпечення 

публічної безпеки і порядку, боротьба зі 

злочинністю на місцевому рівні шляхом 

охорони об’єктів, майна усіх форм власності, 

охорони фізичних осіб, запобігання та 

припинення правопорушень у місцях несення 

служби. Одним із основних видів діяльності 

Управління є охорона об’єктів права 

державної власності у випадках та порядку, 

визначених законом. Управління здійснює 

послуги з охорони, що надаються на 

договірних засадах у порядку, встановленому 

законодавчими, підзаконними актами, а 

також нормативними актами МВС, 

організаційно-розпорядчими актами 

Національної поліції та Департаменту поліції 

охорони. У свою чергу, згідно з Законом 

України «Про Національну поліцію», 

Положенням про Управління, поліція 

охорони є єдиним суб’єктом охоронної 

діяльності, працівники якої, в тому числі 

працівники Управління, відповідно до 

нормативних актів МВС, організаційно-

розпорядчих актів Національної поліції та 

Департаменту поліції охорони, 

забезпечуються та мають право на 

застосування вогнепальної зброї. 

Крім того, Управління є професійною 

спеціалізованою охоронною організацією, що 

має значний матеріально-технічний 

потенціал: пункти централізованого 

спостереження, сучасні засоби зв’язку, парк 

спеціальних автомобілів, а особовий склад 

Управління забезпечений спеціальними 

засобами активної оборони, що дозволяє 

оперативно реагувати на протиправні 

посягання, а у випадку необхідності 

застосовувати засоби оборони, адекватні усім 

можливим засобам посягання. 



3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розмір 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості на 

придбання послуг з централізованої охорони 

майна на об'єкті з реагуванням наряду поліції 

охорони використовувались як ціни 

попередніх власних закупівель замовника 

(укладених договорів), 

аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна 

відповідних закупівель минулих періодів, 

інформація про які міститься в електронній 

системі закупівель "Prozorro", з урахуванням 

індексу інфляції.  

38 892,00 грн. (спеціальний фонд) 
 


